

Іа' Orana, дорогі Незалежні Консультанти!

Ми хотіли б привітати усіх Вас із закінченням першого місяця на відкритому ринку.

Дякуємо Вам за всю Вашу плідну роботу і за Ваш ентузіазм!

Ми дуже цінуємо все, що Ви робите!

Для зручності і подальшого швидкісного просування сходинками програми **Шлях до Успіху**, ми активізували в Україні програму **CAS+**.

Що дасть Вам ця програма?

Як Ви вже знаєте, існує дві програми, які дають Вам можливість зберігати статус активності і купувати сік **Tahitian Noni®** по ціні CAS (активного НК) – це програма PPP і CAS+.

При реєстрації на програму **PPP**, Незалежному Консультанту необхідно купувати мінімум **один ящик** соку **Tahitian Noni® щомісячно**, і ця коробка буде вважатись кваліфікаційною на 120 QV (балів).

При реєстрації на програму **CAS+**, необхідно оформити замовлення на **дві коробки** соку **Tahitian Noni® кожного місяця**. При цьому Ви отримуєте додаткові 60 балів при кожному замовленні на дві коробки, тобто до кожних 240 QV додаються 60 QV, і разом ви отримуєте **300 QV** за кожні дві коробки.

Таким чином **програма CAS+** допомагає **працювати Вам ще ефективніше. Швидше отримувати нові титули і кваліфікуватись на міроприємства програми Шлях до Успіху.**

Хотілось би зауважити, що додаткові бали програми CAS+ не впливають на CV (показник з якого нараховуються бонуси) і на накопичення 500 QV для нових Незалежних Консультантів. Тобто, якщо новий НК підписується на програму CAS+, то для набору 500 QV зараховується тільки 240 QV, а 300 QV зараховуються лише для кваліфікації на міроприємство програми Шлях до Успіху.

Для того, щоб зареєструватись на програму CAS+, починаючи з 11 лютого, необхідно надіслати вільної форми заяву в офіс компанії в Києві.

Як буде працювати дана програма?

Протягом місяця Вам необхідно викупити дві коробки соку **Tahitian Noni®**.

Це можна зробити в офісі і **на місці** оплатити замовлення пластиковою картою, або оформити банківську платіжку.

Якщо Ви не маєте змоги прийти до офісу в Києві, Ви можете оформити замовлення, зателефонувавши в київський офіс (044)-586-2700, або за номером (044)-586-2709 **зробити**

замовлення за допомогою операторів в американському офісі. Будь-ласка, оформлюючи своє замовлення через американських операторів, переконайтеся в тому, що уся необхідна інформація знаходиться у Вас під руками, а також чітко називайте своє ім'я та номер Незалежного Консультанту.

Коли Ваше замовлення оформлене – Вам дадуть номер Вашого замовлення. Ви з цим номером замовлення оформлюєте банківську платіжку, оплачуєте це замовлення, як тільки ми отримуємо ці гроші (зазвичай це 1-3 банківські дні), ми оформлюємо Ваше замовлення і відсилаємо його на Вашу адресу.

Виконавши умову програми **CAS+** (протягом місяця купити дві коробки соку) – в кінці місяця Ви додатково отримаєте 60 балів.

Ще раз нагадуємо: для того, щоб перевести Вас на програму CAS+ нам необхідно отримати від Вас довільної форми заяву-оригінал, де буде вказано Ваш номер Незалежного Консультанту та Ваш підпис (тут хотілось би звернути увагу на те, що підпис має бути таким, як і у Вашому паспорті та на Дистриб'юторській заяві).

Успіхів Вам у використанні програми CAS+!